

货车爆胎侧翻 高速交警救助



□晚报记者 朱东一 通讯员 周国芮 文/图

本报讯 7月10日下午,一辆行驶在宁洛高速公路上的货车因爆胎发生侧翻,车内货物散落一地(如图)。接到报警后,我市高速交警迅速赶到现场进行救援。

当日13时许,接到报警,我市高速交警王光明和刘杰迅速赶往位于宁洛高速431公里处的现场,并在途中联系施救车辆和路面养护人员。王光明和刘杰到达现场后,看到一辆轻型货车因爆胎发生侧翻,

司机王某轻微受伤,车上所载货物散落一地。

为了不影响交通,王光明和刘杰先把散落的货物转移到应急车道。施救车辆到达后,王光明、刘杰与车上人员一起搬运散落的货物。经过近20分钟的努力,他们把货物清理完毕,恢复交通。

市交警支队高速事故大队民警提醒广大司机,司机遇到爆胎最好的应对办法是紧握方向盘,待车辆稳定后再缓慢制动并驶离主干道。

太康县公安局王集派出所

一天抓获3名网上逃犯

□晚报记者 张洪涛 通讯员 张磊落

本报讯 7月9日,太康县公安局王集派出所一天抓获3名网上追逃人员。

因涉嫌聚众斗殴罪被浙江警方上网追逃的犯罪嫌疑人冯某刚从外地回到家,就被王集派出所民警掌握情况。7月9日8时许,王集派出所民警张华杰、杨武畏突然出现在冯某家门口,将准备出门办事的冯某抓获。

王集派出所户籍民警姜迎芳在为一村民办理户口时了解到,因涉嫌故意伤害罪

已被西藏警方上网追逃7年的犯罪嫌疑人韦某近日回家办事。王集派出所指导员程建伟带领民警崔明洋等人针对韦某警惕性高、其家临近村内街道等情况,制订了周密的抓捕方案。经过多次侦查,王集派出所民警在韦某家附近连续蹲守一天一夜,最终于7月9日12时许将其抓获。

王集派出所所长于滢海带领民警张华杰多次到因涉嫌破坏交通设施罪被浙江警方追逃的欧某家,对其家人做了大量的劝投工作。7月9日17时许,欧某在其家人的陪同下到王集派出所投案自首。

高速倒车酿事故 驾驶员负全责

□晚报记者 朱东一 通讯员 周国芮

本报讯 驾驶货车上错高速匝道路口,竟然想把车倒回去,不料与后方行驶的车辆发生碰撞。为此,货车司机不但要承担事故的全部责任,还要受到罚款200元、记12分的处罚。

7月9日12时40分许,市交警支队高速事故大队接到报警称:在新周高速与永登高速交叉口匝道内,一辆重型半挂车因违法倒车与一辆私家车发生碰撞,没有人员伤亡。

民警到达事故现场后,看到一辆安徽牌照的重型半挂车停在高速公路匝道中间,其后停着一辆河南牌照的白色私家车。货车司机刘某告诉民警,他驾驶货车从安徽方向而来,因对路况不熟上错了高速匝道路口。他发现附近没有摄像头,且当时车辆不多,他就心存侥幸地往后倒车,没想到酿成了事故。

由于该事故是由货车司机刘某在高速违法倒车造成的,刘某应负该事故的全部责任。此外,刘某还因在高速公路上违法倒车受到罚款200元、记12分的处罚。

讲文明树新风
中国精神
中国形象

中国精神
中国形象

中国精神
中国形象

